

温情菏泽

爱心托起贫困女孩破碎的求学梦

巨野县交通局助因困辍学的女孩返校,并将长期资助

本报巨野9月24日讯(记者 李凤仪 通讯员 邢伟轩 史法良) 三年前,巨野县麒麟镇霞光小学六年级女生于萍的父亲身患癌症离世,家中多次要求于萍辍学供6岁的弟弟上学,爱学习的于萍陷入困境,近日,巨野县交通局对女孩施以援手,让女孩重返校园。

于萍是霞光小学六年级一位品学兼优的学生,家住麒麟镇于楼村。三年前,她的父亲不幸患上淋巴癌,虽然辗转各地全力治疗,花光了家里的全部积蓄,仍然没有挽留住父亲年仅31岁的生命。家里的顶梁柱倒了,家庭生活开支缺少了供应,奶奶多次和她商量让她退学,以全力供应年仅6岁的弟弟读书,于萍感到很痛苦。

巨野县交通局得知这个消息以后,全局捐助于萍一家5000余元,帮助她重返校园,综合科科长魏贵玺还承诺将资助她从小学到大学的全部费用。于萍在作文中写到:“能和小伙伴一起上学就是我最大的梦想,是学校的老师和交通局的叔叔阿姨们帮我圆了这个梦。”

9月18日,巨野县交通局综合科将全科工作人员自发捐助的700余元现金和书包等文具,交到了于萍手里。这是于萍两年内第二次接受交通局爱心人士资助。

在交通局的多次资助下,于萍班主任表示:“一年来,于萍明显地变了,她比以前开朗了许多,还能主动地向大家汇报学习和生活情况。”临别时,魏贵玺还告诉于萍的奶奶:“明年孩子上了初中,花销就大了,有困难别忘了给我们打电话啊!”



于萍获得救助重返校园,此后她不用再发愁以后的上学费用了。

小小药箱 盛满温情

为方便来访市民,巨野县检察院不断完善便民设施,在检察院接访大厅和8个派驻检察室的接访大厅放置药箱,配备了藿香正气水、泻立停、速效救心丸等常备和应急药物。工作人员说,上访人员情绪难免激动,配备药品以备不时之需。

本报记者 赵念东 通讯员 马云生 摄影报道



“一对一” 工商部门助困

本报菏泽9月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 中秋节期间,菏泽市工商局牡丹区分局领导干部一行20人,兵分六路分别到牡丹区安兴镇任楼村、姜庄村、姚庄村、西桥村、李集村和吕楼村16户困难家庭进行了走访慰问,开展结对帮扶活动。

中秋节前,通过前期走访调查,菏泽市工商局牡丹区分局与安兴镇相关村村委会联系,筛选了16户困难家庭,作为该局党员干部联系帮扶的对象。该局召开党组会议进行研究结对帮扶方案,明确结对帮扶人员,局领导和科、室、直属局负责人与困难家庭形成“一对一”帮扶对子,结合具体工作实际,开展结对帮扶工作。

近日,该局党员干部带着食用油和大米等慰问品,在村干部的引领下,分别到困难家庭进行了走访慰问,与困难家庭进行座谈,全面了解困难家庭的生产生活状况,并填写《党员干部联系困难家庭入户调查表》。

以后,该局党员干部将区别不同家庭的实际困难,制定有针对性的联系帮扶措施,结合自身经济能力,经常走访交流,通过落实上级优惠政策和提出有关建议等措施,尽力解决困难家庭的实际困难,力求困难家庭脱贫致富。



工商部门将救助物资送到帮扶对象手中。本报记者 董梦婕 摄



收获季节,武警帮一把

又到了玉米收获季节,连日来,菏泽武警支队官兵走进田间地头为农民朋友帮忙。

为搞好警民共建活动,帮助驻地百姓解决实际困难,他们连中秋假期时间也没有休息,一直忙着帮助驻地农民收获玉米,受到了当地群众赞扬。

本报记者 张建丽 通讯员 郭良玉 马晓宁 摄影报道

产业发展,“第一书记”支一招

菏泽市东明县陆圈镇马军营村是当地有名的蔬菜大村,如今,这个小村庄也走上了专业化发展的模式。

原来,驻村的“第一书记”崔玉芝帮了大忙。据了解,工作一年多来,崔玉芝和村“两委”班子成员一起,成立合作组织,还上马包装车间,如今该村大棚蔬菜种植面积达2000亩。

本报记者 周千清 通讯员 王恩标 肖磊 摄影报道